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 Încheiat astăzi 22 decembrie 2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Subcetate, 

convocată la sediul Căminului Cultural Subcetate, din comuna Subcetate, satul Subcetate, str. 

Protopop Vasile Urzică, nr. 1, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii consilieri au fost convocaţi 

conform Dispoziţiei primarului nr. 192/16.12.2025. Se face apelul nominal al consilierilor locali de 

către secretarul general al comunei și se constată că s-au prezentat la lucrările ședinței consiliului 

local 11 consilieri locali din 11. D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie domnul 

consilier Hârlav Cătălin-Vasile, care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru trei luni 

consecutive, începând cu luna noiembrie 2025.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente de fond 

sau de formă asupra proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. Având în vedere situația urgentă pentru aprobare, domnul 

primar propune suplimentarea ordinii de zi cu: 

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2025.  

D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi inclusiv cu propunerea domnului 

primar fiind aprobat cu 11 voturi pentru.  

Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei anterioare a 

Consiliului local din data de 26 noiembrie 2025. D-nii consilieri prezenţi sunt de acord cu forma şi 

conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 voturi pentru.  

 Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza administrativ teritorială a comunei 

Subcetate pentru anul școlar 2026-2027. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii 

s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul 

primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă 

întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar 

general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi 

pentru și devine Hotărârea nr. 74/2025 privind aprobarea rețelei școlare de pe raza 

administrativ teritorială a comunei Subcetate pentru anul școlar 2026-2027. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini, al Studiului de oportunitate și stabilirea 

formei de gestiune a Serviciului de iluminat public. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele 

pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. 

Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte 

de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na 

secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 

11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 75/2025 privind aprobarea Caietului de sarcini, al 

Studiului de oportunitate și stabilirea formei de gestiune a Serviciului de iluminat public.  

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 

2026. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe 

ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au 

determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să 

intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este 

cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine 



 

 

Hotărârea nr. 76/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor 

speciale, pe anul 2026. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență și a 

ajutoarelor comunitare prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune. 

Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de 

zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat 

inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină 

cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar 

pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre 

prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 77/2025 

privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență și a ajutoarelor 

comunitare prevăzute de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul IV, anul 2025. Dl preşedinte de 

şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost 

întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea 

proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în 

legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru 

adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre 

prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 78/2025 

privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul IV, anul 2025. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 7 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2025. Dl preşedinte de şedinţă spune că 

în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele 

de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl 

preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de 

hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre 

este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 79/2025 privind rectificarea bugetului local 

pentru anul 2025. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 8 de pe ordinea de zi: Informare 

privind Oferta de donație nr. 447/27.11.2025. Domnul primar prezintă Oferta de donație nr. 

447/27.11.2025 depusă de domnul Coșa-Pop Eugen. Domnii consilieri locali sunt de acord ca 

acceptarea ofertei de donație să facă obiectul dezbaterii într-o ședință ulerioară. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 9 de pe ordinea de zi: Cereri, 

întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Cotfas Dan propune pentru anul următor să fie amplasate mai multe 

ornamente. Domnul primar spune că se va avea în vedere la aprobarea bugetului. Întreabă dacă 

domnii consilieri sunt de acord cu depunerea proiectului pe GAL pentru un miniexcavator.  Acesta se 

va preda către Serviciul de apă canal. Domnul consilier local Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu spune că un 

utilaj este bine-venit dar cineva trebuie să lucreze pe acel utilaj. Din câte știe o să fie ceva similar 

achiziționat în cadrul proiectului pentru platforma de gunoi. Expune domnului primar ceea ce a 

prezentat în ședința anterioară cu privire la desfășurarea activității de către Aurel Voaideș. Chiar 

dacă acel utilaj o să fie predat Serviciului de apă-canal trebuie să fie cineva să lucreze cu el. Încă nu 

sunt persoane angajate. I se pare o delăsare maximă. Domnul primar spune că trebuie achiziționat un 

debitmetru care costă 3500 de euro. Urmează să primim autorizațiile de la Mediu și de la DSP. A 

discutat la ADIS. Vor monta un bypass și un cămin din prefabricate. Domnul consilier local Cotfas 

Vasile-Dorin-Iuliu aduce în discuție o informație comunicată cu ceva timp în urmă pe grupul 

Consiliului local. La un moment dat se puteau face înscrieri a localităților cu un simplu email trimis. 

APL-urile puteau trimite online propuneri, printr-un dosar de candidatură. Dosarul trebuia să arate 

clar care este specificul satului și ce îl face special, fiind necesară o prezentare detaliată a produsului 

sau obiectivului propus, însoțită de fotografii. Lista specializărilor tematice cuprindea: patrimoniul 



 

 

cultural material și imaterial, natura și liniștea, istoria, gastronomia, cicloturismul, etc. Satele pot 

obține o recunoaștere oficială a unei specializări tematice. Cele care au primit această recunoaștere 

sunt reunite într-o hartă interactivă care se află pe site-ul Ministerului Economiei, Digitalizării, 

Antreprenoriatului și Turismului. Spune domnului primar că în articolul publicat recent în ziarul 

Informația Harghitei ar fi putut să vorbească și despre traseul de cicloturism. Ar trebui să fie mai 

ferm cu cel care discută. I se pare că ignorează anumite informații. Propune să fie verificat dacă 

pompele funcționează corect. Nu poate sta în casă din cauza mirosului. Dacă sunt probleme să fie 

rezolvate. Domnul primar spune că pompele funcționează și pornesc automat când se ajunge la un 

anumit nivel. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile întreabă dacă copiii vor beneficia de 

masă caldă în continuare. Domnul primar spune că va continua programul masa caldă. Dar bugetul 

se va aproba probabil în luna februarie sau martie. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile 

întreabă dacă Primăria a contribuit cu ceva la pachetele pentru copii. Domnul primar spune că 

pachetele au fost asigurate de ADI Călimani-Giurgeu. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile 

întreabă dacă s-a discutat cu reprezentanții CEC BANK. Domnul primar spune că urmează să fie 

reparat acoperișul apoi se va schimba ATM-ului iar din primăvară vor încerca redeschiderea agenției. 

Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile spune că sunt cazuri în care cei care vor să se branșeze 

sunt sub nivel. Cum se poate compensa ? Domnul primar spune că nu știe dacă se poate taxa diferit. 

A văzut că ansamblul de copii făceau repetiții în piață. Domnul primar spune că probabil așa a vrut 

cel care îi coordonează. Nu au fost opriți de la accesul în Căminul Cultural. Domnul consilier local 

Popa Petru-Cristian propune să se discute cu șeful de post. Vin sărbătorile de iarnă și probabil se vor 

utiliza petarde. Propune să fie mutate cele două camere de la Genu. Domnul consilier local Rizea Ion 

prezintă discuțiile avute la sedința Consiliului de Administrație. Domnul consilier Zămonea Mihai 

întreabă dacă mai sunt șanse de a realiza asfaltarea. Domnul primar spune că a luat legătura cu o 

firmă de proiectare și se lucrează la actualizarea DALI. Se vor trimite documentele pentru avize. 

După aprobarea prin HCL urmează să fie încărcate pe platformă. Domnul primar întreabă dacă 

domnii consilieri sunt de acord pentru depunerea proiectului pentru buldoexcavator și trailer. Nu sunt 

obiecțiuni. Urmează urări de sfârșit de an. 

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

 

              Preşedinte de şedinţă                                           Întocmit 

              Hârlav Cătălin-Vasile                                                        Secretar general  

                                                        Sbanca Mariana-Doina 

 

 

 


